



国庆节走进KTV

让世界聆听你的声音

本报记者 李涛

卡拉OK使普通人不管是夜莺嗓还是公鸭嗓都过了一把歌星瘾,深藏不露的性情在麦克风的争抢中不经意地袒露开来,没有专业表演的压力,倾听的和演唱的在互换中实现了自我选择及共同的参与乐趣。

这个假日,不妨让我们邀上三五好友一起走进KTV,工作上的事情搁置一边,在歌声中抛弃生活中的烦恼,吼出你的青春和激情,让心情放松愉悦。时下,KTV发展迅速,大多都是综合性,添加了酒吧、迪厅、保健、洗浴等,这样更加适合商务消费的习惯。而KTV内自选超市的出现,也满足了消费者的不同消费需求。

当然了,在吼出自我真性情的同时,也要注意保护好嗓子,以免带着一副沙哑的嗓子上班。

国庆假期,城区KTV又会推出哪些优惠活动呢?26日,记者走访城区部分量贩式KTV了解到,国庆期间,各大KTV都会推出优惠活动。

东方好莱坞各连锁店10月1日猜气球、赢惊喜,200元贵宾卡、长城干红、100元贵宾卡、58元贵宾卡、爆米花等精彩好礼等你来拿;2日推出燕



京之夜,燕京系列买一打送一打,买两打送一打;3日,超市消费满120元送58元贵宾卡,满200元送100元贵宾卡;4日,幸运大抽奖;5日,根据房型充值无限唱并加赠送精美礼品一份;6日:开房消费顾客关注微信即可赠送啤酒或矿泉水一;7日,买两小时即可赠啤酒代金券一张。

不仅如此,退伍、现役军人凭有效证件可享受5折优惠。过生日的消费者可领取100元贵宾卡一张。

与此同时,记者从幸福时光、咏乐迪、欢乐时光等自助量贩式KTV了解到,国庆优惠政策也将在国庆节到来之前与顾客分享,目前各项优惠政策正在制定中。

《我是大明星》第四季 十一走进富华游乐园

国庆节期间,山东电视台综艺频道《我是大明星》第四季程亚丽、张峻豪、“茫然哥”、“杀猪姐”、超人组合等人气选手走进富华游乐园,为您带来青春欢乐风暴。打工妹出身的程亚丽,歌声如百灵鸟般婉转动人,三岁小童张峻豪萌翻全场,还有2012年度冠军“茫然哥”、“杀猪姐”、超人组合……众位人气选手悉数登场,与您欢乐零距离,为您唱响十一国庆节最美旋律。

新项目家庭碰碰车、魔术自行车、小小世界之丛林大冒险引领亲子大联欢,邀您亲临

体验,集娱乐性、参与性和互动性于一体,体验家庭温暖,感受亲情与欢乐。优哉游哉的乐吧车,色彩鲜艳的青虫乐园等全新嘉年华游戏快乐登场。还有双环过山车、超级大摆锤、风火轮、太空飞梭……带您进入惊险刺激的奇幻世界,无限激情,尽在富华游乐园。

富华游乐园还在国庆节期间为您精心准备了“青春的旋律”主题巡游,“鼓动青春”、“歌舞青春”、“摇摆青春”三大巡游方队,滑稽军队和弹跳小丑等欢乐互动,邀您体味青春,感受欢乐。

众泰Z100潍坊浪漫上市

20日,众泰汽车全新倾力打造的最具性价比A00级轿车,众泰Z100在山东潍坊首站上市。众泰Z100以外观时尚、动力澎湃、节油环保、安全可靠等明显优势,堪称中国A00级轿车代步新标杆。此次众泰Z100共有3个车型,众泰Z100标准型,指导价29999;众泰Z100舒适型,指导价31999;众泰Z100精英型,指导价34999。

Z100拥有A00级车最大的乘坐空间,轴距长达2360mm,整车长宽高分别为

3559mm、1620mm、1476mm,确保了驾乘的舒适性。在驾驶的舒适性上,众泰Z100还采用A00级微型轿车中唯一的EPS电子助力转向系统,使得驾驶中操作中低速更轻盈、高速更稳健,为转向操作带来了可靠保证。

整合众泰国内汽车工程研究院与韩国研发中心、意大利研发中心优势研发力量,经过不断尝试和考察,运用国际先进的设计理念,不断创新,力图将众泰Z100打造成A00级轿车的领军品牌。

Audi Top Service
奥迪·悦服务

驭见新一季风景
奥迪秋季服务为您拉阔征程

免费制动系统检测,纵使蜿蜒亦享一路畅怀

越壮美的秋色,越在足迹难至的远方。当金黄橙红交相掀启秋的帷幕,您爱车的制动系统,是否已做好征服蜿蜒曲折的准备?9月21日-10月13日,奥迪秋季服务活动为您带来全方位制动系统及全车电脑免费检测,赠阅的《秋季服务活动关爱手册》更助您纵横驰骋旷野秋意,预约用户还享精美好礼。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特销售商处,获享超乎期待的爱。

www.audi.cn

一汽·大众